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تمرين شماره 4آشنايي با زبان شناسي رايانشي (121-05-83)- نيم سال دوم 1401-1400 

توسط: هادي ويسي

بارم كليه نمرات از 20 است

نمره كلتاخيرسوال 4سوال 3سوال 2سوال 1

از 20ساعت%15%60%15%10شماره دانشجوييرديف

183049902120.020.05.017.010.6

سوال 3) فاز آزمون پياده سازي نشده است (کسر 5 
نمره). توضيحات کدها به صورت کامنت نوشته شده 

ولي گزارش جداگانه ارسال نشده است (کسر 10 
نمره طبق دستورالعمل).

سوال 4) درخت ها ترسيم نشده است و حالت اول 
درست نيست (کسر 3 نمره).

پاسخ ارسال نشده است.28304000350.00.00.00.00.0
پاسخ ارسال نشده است.38304000590.00.00.00.00.0
پاسخ ارسال نشده است.48304000190.00.00.00.00.0

583040001620.020.020.018.019.7
سوال 4) درخت اول به درستی ترسيم نشده است 

(کسر 2 نمره).
پاسخ ارسال نشده است.68304000470.00.00.00.00.0

783049902420.020.05.018.010.7

سوال 3) قسمتي از کد اجرا نشد (کسر 5 نمره) و 
گزارش ارسال نشده است (کسر 10 نمره طبق دستور 

العمل).
سوال 4) درخت دوم ترسيم نشده است (کسر 2 

نمره).

883059801020.020.019.018.019.1
سوال 3) کد قسمت ارزيابي اجرا نشد (کسر 1 نمره).

سوال 4) درخت دوم ترسيم نشده است (کسر 2 
نمره).

0.00.00.00.00.00كمينه
20.020.020.018.019.70بيشينه

10.010.06.18.97.51ميانگين


